

全面建设法治政府

“十四五”时期全面推进法治政府建设路线图明确

据新华社北京8月11日电 近日，中共中央、国务院印发了《法治政府建设实施纲要（2021—2025年）》（以下简称《纲要》）。

《纲要》是继《法治政府建设实施纲要（2015—2020年）》（以下简称2015年《纲要》）后，中共中央、国务院出台的新的法治政府建设纲领性文件，是全面贯彻习近平法治思想的重大举措，是深入总结“十三五”时期法治政府建设成就经验的重要成果，是“十四五”时期全面推进法治政府建设的路线图和施工图。

《纲要》共由十部分组成：一是深入学习贯彻习近平法治思想，努力实现法治政府建设全面突破。二是健全政府机构职能体系，推动更好发挥政府作用。三是健全依法行政制度体系，加快推进政府治理规范化程序化法治化。四是健全行政决策制度体系，不断提升行政决策公信力和执行力。五是健全行政执法工作体系，全面推进严格规范公正文明执法。六是健全突发事件应对体系，依法预防处置重大突发事件。七是健全社会矛盾纠纷行政调处化解体系，不断促进社会公平正义。八是健全行政权力制约和

监督体系，促进行政权力规范透明运行。九是健全法治政府建设科技保障体系，全面建设数字法治政府。十是加强党的领导，完善法治政府建设推进机制。

《纲要》确立了到2025年全面推进法治政府建设的总体目标，主要有以下三方面考虑：一是深入贯彻落实习近平总书记关于“法治政府建设是重点任务 and 主体工程，要率先突破”的重要指示精神，着眼法治国家、法治政府、法治社会一体建设，力争以“重点突破”带动“整体提升”，为到2035年基本建成法治国家、法治政府、法治社会奠定坚实基础。

二是做好与《法治中国建设规划（2020—2025年）》的衔接协调，在《纲要》总体目标中体现《法治中国建设规划（2020—2025年）》提出的法治政府建设相关目标要求，特别是强调到2025年政府行为全面纳入法治轨道，职责明确、依法行政的政府治理体系日益健全。

三是根据党的十八大以来各地区各部门推进法治政府建设实践，在全面总结成就经验的同时，深入研判当前面临的新形势新任务新挑战，并广泛征求各方面的意见建议，确立到2025年法治政府建设的总体目标，

切实增强《纲要》目标的统领性、指导性。

《纲要》主要有以下四个方面的新亮点：一是在结构主线上，紧紧围绕推进国家治理体系和治理能力现代化，明确提出深入推进依法行政，全面建设法治政府，加快构建职责明确、依法行政的政府治理体系，并将其作为贯穿全篇的一条主线。

二是在目标设定上，明确提出“全面建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、智能高效、廉洁诚信、人民满意的法治政府”，与2015年《纲要》提出的奋斗目标相比，进一步突出对建设数字法治政府和提高人民群众满意度的要求。

三是在框架体系上，从健全八个方面体系，强化八个方面能力谋篇布局，提出改革发展举措，特别是强调到2025年政府行为全面纳入法治轨道，职责明确、依法行政的政府治理体系日益健全。

四是在任务举措上，对2015年《纲要》已经完成的不再部署，需要持续推进的进一步强化，试点成效突出的全面推广，并提出新任务新举措，不断推动建设更高水平、更高质量的法治政府。

筑牢新时代维稳戍边的钢铁长城

——兵团精神述评



“一唱雄鸡天下白，万方乐奏有于阆。”71年前，毛泽东写下诗句，对喜获和平解放、重焕生机的新疆大地激情展望。

1954年10月，党中央决定中国人民解放军驻疆部队大部就地集体转业，组建新疆生产建设兵团。这是党中央治国安邦的战略布局，是强化国家边疆治理的重要方略，开启新中国屯垦戍边新篇章。

此后，来自祖国各地的人们，与当地各族干部群众一道，源源不断汇入兵团事业发展洪流。在60多年的奋斗征程中，兵团儿女赓续红色血脉，始终继承发扬我党我军光荣传统，逐渐形成以“热爱祖国、无私奉献、艰苦创业、开拓进取”为内核的兵团精神，在边疆创造了沙漠变绿洲、荒原变家园的人间奇迹，为推动新疆发展、增进民族团结、维护社会稳定、巩固国家边防作出了不可磨灭的历史贡献。

2020年9月，习近平总书记在第三次中央新疆工作座谈会上发表重要讲话强调：“要弘扬民族精神和时代精神，践行胡杨精神和兵团精神，激励各级干部在新时代扎根边疆、奉献边疆。”

屯垦天山 再造江南 艰苦奋斗创伟业

“你们现在可以把战斗的武器保存起来，拿起生产建设的武器。当祖国有事需要召唤你们的时候，我将命令你们重新拿起战斗的武器，捍卫祖国。”新疆垦博馆里，醒目展示着毛泽东当年对新疆10多万官兵发布就地转业命令。

彼时的新疆百废待兴，生产力水平低下，生产方式落后，人民生活贫苦不堪。发展生产，改变当地一穷二白落后面貌，是新疆生产建设兵团成立之初面临的一场“硬仗”。

“生在井冈山，长在南泥湾，转战数万里，屯垦在天山。”新疆生产建设兵团奠基人王震将军带领官兵们继承发扬南泥湾精神，本着“不与民争利”原则，进驻戈壁沙漠，在风头水尾的不毛之地，在亘古荒原上开展轰轰烈烈的大生产运动，硬是从无到有建起一个个农牧团场。喝苦咸水，住地窝子，人拉肩扛，挖

渠引水，开荒造田，节衣缩食，白手起家……首批兵团农垦战士纺出了新疆第一缕纱，织出了第一匹布，榨出了第一块方糖。

新疆生产建设兵团八师所在的石河子市，起初是一片戈壁荒滩，只有几家车马店和卖粮人家，很快崛起为兵团人自己选址、规划、建造的第一座城市。“林带千百里，万古荒原变良田；渠水滚滚流，红旗处处绿浪翻；机车飞奔烟尘卷，棉似海来粮如山……”20世纪60年代，一首《边疆处处赛江南》的歌曲，让新疆兵团人的壮举传遍大江南北。

在美丽的塔里木河畔，至今仍传颂着“塔河五姑娘”的英雄事迹；王震大道、三五九大道、南泥湾大道、军垦大道……新疆生产建设兵团一师所在的阿拉尔市街头，一条条以时代记忆、创业精神命名的道路，述说着难忘的奋斗岁月，感动并激励后人。

扎根大漠 奉献进取 “胡杨精神”代代传

天山南北，凡有兵团人的地方，就有绿洲。兵团人就像大漠胡杨一样，不论环境多么艰苦，都能顽强地扎下根来，荫蔽一方。

新疆生产建设兵团第十四师47团中国人民解放军进军和田纪念馆，一份份历史资料、一件件文物，讲述着一代老兵感人肺腑的事迹。

1949年12月，中国人民解放军一野一兵团二军第五师15团1803名官兵，从新疆阿克苏出发解放和田，在天寒地冻中徒步穿越“死亡之海”塔克拉玛干沙漠，创下18天沙漠行军1580里的奇迹。

此后，这群老兵一辈子扎根在沙漠边缘，投身生产建设，献了终身献子孙，“胡杨精神”“沙漠老兵精神”感动、鼓舞了无数后来人。

兵团人坚定理想信念，传承优良传统，一代代接续奋斗。

20世纪60年代，上海知青李梦桃从黄浦江畔来到兵团六师，在位于中蒙交界的北塔山牧场当了一名“赤脚医生”，长年骑马行走在艰苦荒凉的牧区，为当地牧民送医送药，把一生奉献给了当地医疗卫生事业。

中国科学院院士陈学庚是土生土长的“兵团二代”，为了让兵团人告别用坎土曼

辛勤耕作的生产方式，他几十年如一日，刻苦钻研农业机械技术，带领团队研究出两代铺膜播种机，实现两次技术革命，助力新疆兵团棉花生产实现质的飞跃。

……就这样，兵团人从榜样身上汲取前进动力，在艰辛付出、开拓进取中收获丰硕成果。经过几代人奋斗，新疆生产建设兵团综合实力不断壮大，不仅成为新疆工业的重要奠基者，更成为新疆经济建设的重要组成部分。在天山南北、亘古荒原上，兵团人创造出人类发展奇迹。

热爱祖国 甘当卫士 家国情怀筑“长城”

家是最小的国，国是千万家。家国情怀，深植于一代代兵团人心中。

从默默守护国土安宁，到闻令即动、与武警部队和各族群众携手打击暴恐犯罪、维护社会稳定，新疆生产建设兵团坚持亦兵亦民、劳武结合、兵民合一，在维护国家统一和新疆社会稳定中发挥了特殊作用，涌现了一批批先进人物。

“七一勋章”获得者魏德友是兵团九师161团职工，从1964年开始，50多年来，在萨尔布拉克草原深处，在荒无人烟的边境线上义务戍边20多万公里，被誉为西北边境线上的“活界碑”。

兵团十师185团职工马军武和妻子在自然条件恶劣的环境下，以哨所为家，20多年来坚持在中哈边境护边、护水、护林。他自豪地说：“一生只做一件事，我为祖国当卫士。”

刘前东是兵团三师叶城二牧场三连党支部书记，他追随父亲足迹，在兵团海拔最高的边境连队抓民兵队伍建设，常年组织民兵骑牦牛巡逻护边，并想方设法带领职工群众过上幸福生活。

他们是广大兵团职工群众履行维稳戍边职责使命的缩影，是兵团精神的生动体现。

2014年4月，习近平总书记在新疆考察时说，兵团成立60年来，广大干部职工扎根新疆沙漠周边和边境沿线，发挥了建设大军、中流砥柱、铜墙铁壁的战略作用。

一大批产业在兵团聚集，一项项制度不断革新……近年来，新疆生产建设兵团大力推进深化改革，不断释放体制特殊优势和活力；从机关到基层团场、连队，从全国各地引进的干部、专业人才和劳动力源源不断投身新时期兵团事业，汇聚成维稳戍边钢铁长城的新生力量。

新时代的兵团人正传承前辈铸造的宝贵精神，在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上续写新的荣光。（新华社乌鲁木齐8月11日电）

孙春兰在扬州调研时强调，坚决堵住防控漏洞 尽快遏制疫情扩散势头

新华社扬州8月11日电 为深入贯彻习近平总书记重要指示精神、落实李克强总理批示要求，中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰11日赴江苏省扬州市调研指导疫情防控工作，实地考察了扬州市公安局大数据中心、淮海路157号院封闭小区、瘦西湖街道五亭社区核酸检测采样点、了解流调排查、集中隔离、核酸筛查、社区管控及物资保障等情况，听取江苏省、扬州市和国务院联防联控机制前方工作组的汇报，与一线专家座谈，研判当前疫情形势，分析查找工作中的薄弱环节和漏洞，部署防控重点任务。

当前，扬州市疫情处于集中暴发期，出现社区、家庭广泛传播，底

数还不是很清楚，防控形势复杂严峻。孙春兰指出，要落实“四早”要求，压实“四方责任”，采取更加坚决果断的措施，确保党中央、国务院决策部署和各项防控措施落实到位，尽快把疫情扩散的势头遏制住。要迅速强化疫情防控指挥体系，优化设置工作专班，集中办公、扁平化运行，确保统一调度、信息共享，提高指挥协调效能。各级党委干部要振奋精神、积极作为，进一步提高责任感，作风更扎实、更深入，力争分秒必争抓实各项防控工作。

孙春兰强调，要加快流调进度，扩大排查范围，风险人员必须在24小时内流调和管控到位，杜绝漏管失控风险。要严格加强隔离管控，对重点

人员的集中隔离要坚决彻底，抓紧增加隔离点和隔离床位，限时完成人员转运，确保把风险人员全部管住。对中高社区要严格封闭管理，确保社区人员足不出户，避免交叉感染，下沉干部和防控人员要深入社区，做好生活保障和心理疏导等工作。要加强核酸检测的组织工作，规范采样点设置和管理，预约错时减少聚集，实现采、送、检、报更加匹配顺畅。要加强重点场所防控，养老院、福利院等要封闭管理，严禁人员进出，严防出现聚集性疫情。医疗救治关口前移，中西医并重，多学科诊疗，集中临床救治资源，及早干预实施靶向治疗，防止轻型、普通型患者病情加重，控制重症和危重症发生率，坚决避免院感发生。

再压实，再落实，筑牢疫情防控屏障 无锡福彩复查站点防疫工作，配发防疫物资

为进一步压实责任，再落实疫情防控措施，8月5日上午，无锡福彩中心领导班子采取“四不两直”形式，走进福彩投注站复查站点防疫工作，配发防疫物资，筑牢一线投注站疫情防控安全屏障。此次防疫物资将分批次配发，覆盖市区近五百家站点。

5日上午，市福彩中心主任徐剑带队深入销售一线，为投注

站配发口罩、消毒液、一次性手套等防疫物资。同时，要求市场管理员在发放物资时，对防疫物资的使用，销售环境卫生保洁，购彩人员引导分流等情况进行复查，切实帮助投注站做好常态化疫情防控工作。

检查站点时，徐主任再次强调投注站疫情防控要求：一是保持销售站点环境卫生，每天需对

站点进行全面消毒，张贴“今日已消毒”告示，严格执行全市疫情防控管理规定；二是引导彩民加强个人防护，购买彩票者必须佩戴口罩，测温验码，保持距离，避免扎堆聚集；三是加强销售人员防控措施，站点销售员应加强实时健康监测，积极接种新冠病毒疫苗，主动配合社区开展核酸检测，严格执行疫情防控要求。

无锡彩民临时加号中双色球26万多元

近日，彩民张先生来到市福彩中心兑奖。他在双色球第2021082期幸运收获两注二等奖，中奖彩票出自锡山区东亭锡州中路22号32020781福彩投注站。7月22日晚，福彩双色球第2021082期开出红球号码为03、06、11、13、26、32，蓝球号码为05。当期双色球头奖开出7注，单注奖金为734万多元。二等奖开出161注，单注金额12万多元。

兑奖时，张先生把中奖彩票交给工作人员，彩票上还带着褶皱，他说：“当天晚上就知道中奖了，可

是一直上班没时间，就想着趁休假时来个奖，一直放在口袋里，没想到这一等就过半个月了。”经工作人员核验，他的这张“10+2”红蓝全复式彩票，打中了6个开奖红球，中得2注二等奖，48注四等奖和180注五等奖，共计收获奖金26.66万元。

当问及张先生如何选号时，他笑着说：“就是看着走势图选的，为什么选这些号码我也说不上来，不过这次中奖多亏女朋友临时让我多加了两个号码，不然真就错过了。”原来张先生本来已经选好了8个红球和1个蓝球正准备让销售

员出票，这时他的女朋友打来电话，得知在购买彩票，就让张先生多加了2个红球和1蓝球，组成了这张“10+2”复式彩票，当晚开奖后，很幸运收获大奖。



牛气十足！无锡彩民斩获刮刮乐头奖25万元

8月9日上午，梁溪区永泰里139号32020204福彩投注站传来喜讯，该站点老彩民李先生仅花费50元，购买了5张“牛气十足”刮刮乐，幸运刮中头奖25万元。

李先生今年五十多岁，在锡务工多年，休息时经常到站点购买福利彩票，喜欢双色球、刮刮乐、快乐8等玩法。李先生说：“在外打工多年，不吸烟也不喝酒，隔三差五就喜欢到站点买点彩票，花几十元碰碰运气。”

中獎当天，李先生轮休，闲来无事便来到32020204福彩投注站。进店后，向销售员买了5张面值10元的“牛气十足”刮刮乐。当时销售员把一整本拿出来后李先生也没选中，而是连着拿了五张。李先生说：“根据我的经验，单张挑选很有可能漏掉大奖，还是连号的容易中奖”。刮开第三张时，李先生在玩法区中幸运刮出牛头

关于停止销售在销即开型福利彩票游戏中 2016—2017年印制的各批次彩票的公告

根据《彩票发行销售管理办法》（财综〔2018〕67号）的规定，中国福利彩票发行管理中心决定：自2021年8月20日24时起，在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016—2017年印制的各批次彩票。

即开型福利彩票批次的识别示例如图：本次停止销售即开型福利彩票批次具体范围为：G****-16***, J****-16***;

双色球今晚开奖 奖池6.58亿元 上期双色球头奖19注553万元

今晚双色球第2021091期开奖，奖池6.58亿元。上期双色球开出红球号码为05、06、12、14、27、28，蓝球号码为08。

上期双色球头奖开出19注，单注奖金为553万多元。这19注一等奖花落江苏、河北、湖北等14地。其中，江苏的1注一等奖花落南京，该彩民仅花费2元

就摘得本期双色球一等奖。出票地点是位于南京市秦淮区侯家桥48号西，编号为32010213的福彩投注站，出票日期为8月10日14时06分09秒，该彩民随机购得的1注号码与当期中奖号码完全一致，收获奖金553万多元。上期二等奖开出199注，单注金额6万多元。

上期无锡彩民收获一注二等奖，中奖

图符，根据玩法规则，肯定是中奖了！刮开下方对应的奖金，竟是25万头奖。“买彩票这么多年，也没见过这么大的奖，简直像做梦一样啊”。兑奖时，李先生笑着说。兑完奖，拿到奖金支票李先生更加兴奋了。当问及这笔奖金的使用时，李先生还沉浸在中奖的喜悦之中，一时竟没反应过来。迟疑了一会才答道：“还没打算好，不过肯定会继续支持彩票，期待再次中大奖。”

G****-17***, J****-17***。属于以上范围彩票的兑奖截止时间为2021年10月19日24时。不属于以上范围印制批次的同名即开型福利彩票产品可以继续销售、兑奖。

彩民自选“11+1”红球复式票，中得1注二等奖，30注四等奖和150注五等奖，共计收获奖金7万余元。大奖出自宜兴市宜城街道东山教育东路32023813福彩投注站。计奖后，双色球奖池金额为6.58亿多元。本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

全城通

生活资讯全搜索 信息通达全无锡

信息集中 分类明细 服务大众 欢迎刊登

服务类(个人):50元/行 · 公告类:60元/行(注销、减资除外) · 非个人信息类:500元/次 · 正文12字/行

分类信息

租房公告

无锡客运集团有限公司所属江阴市青桐路(原桐岐汽车站)一间门面房,面积115.71㎡,底价8000元/年。租赁期间承租方不得以任何方式进行转租。公告有效期2021年8月12日至2021年8月25日 报名地址:无锡市锡

租房公告

无锡客运集团有限公司所属锡沪路羊尖西段(原廊下汽车站)一间门面房,面积37.38㎡,底价3000元/年。租赁期间承租方不得以任何

遗失启事

·徐富仁遗失高级职称证书,级别:主任医师,取得时间:1

弃婴公告

2016年6月18日早上5时许在江阴市夏港街道新港花园一期门卫东南角附近发现一名女婴,出生日期2016年6月10日。该弃婴自公告之日起60天内,其父

弃婴公告

2017年1月18日早上6时30分在江阴市青阳镇南陈村陆家浜50号门口发现一名

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁)
服务电话:81853027、13812290098 QQ:495430296
城中服务地址:无锡市学前东路1号
服务电话:80500110、13961806872 QQ:1556902204

收款单位:无锡报业发展有限公司日报传媒分公司
收款账号:29010188000154522
开户银行:江苏银行无锡分行营业部

捐献可以再生的血液
拯救不可重来的生命

无锡市公民献血办公室
无锡市红十字中心血站